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ΕΔΡΑ: 1ο Γυμνάσιο Ναυπλίου                                                            

filologiargolidas@gmail.com 
sfarg.edu.gr 

                                                                          Αριθ. πρωτ.  57 

Ναύπλιο,   23 Οκτωβρίου 2015  

 

Προς: Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης 

 

 

           Θέμα: 1915-2015, 100 χρόνια από τον Εθνικό Διχασμό: Οι πολιτικές, πολιτειακές, κοινωνικές      

διαστάσεις των γεγονότων και οι μεταγενέστερες επιδράσεις – Διημερίδα στο Πνευματικό Κέντρο 

Δήμου Άργους - Μυκηνών 

 

     Ο Σύνδεσμος Φιλολόγων Αργολίδας και ο Σχολικός Σύμβουλος Φιλολόγων Αργολίδας κ. Δημήτριος 

Γιαννακόπουλος, σε συνεργασία με τον Δήμο Άργους – Μυκηνών, διοργανώνουν το Σαββατοκύριακο 

7-8 Νοεμβρίου 2015 στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Άργους – Μυκηνών (Αγίου Κωνσταντίνου 29, 

Άργος) Διημερίδα με συμμετοχή κορυφαίων Πανεπιστημιακών Καθηγητών και Ειδικών Επιστημόνων, 

όπως μπορείτε να διαπιστώσετε ιδίοις όμμασι στο πρόγραμμα που εσωκλείουμε.  

    Μέσα από τις εισηγήσεις που θα παρουσιαστούν, θα εξεταστεί το φαινόμενο του Εθνικού Διχασμού 

τόσο σε τοπική διάσταση όσο και στην ευρύτερα ελληνική και  ευρωπαϊκή ιστορική συγκυρία και θα 

διερευνηθούν οι επιδράσεις του και πέρα από τα στενά χρονικά του πλαίσια. Σε εύθετο χρόνο, θα 

γίνουν προσβάσιμα στο ευρύ κοινό τα Πρακτικά της Διημερίδας, κάτι που θα καταστήσει τη 

Διημερίδα μας σημείο αναφοράς στη βιβλιογραφία.  

    Ο Σύνδεσμος Φιλολόγων Αργολίδας εκτιμά πως για μια ακόμα φορά η αργολική κοινωνία θα 

αγκαλιάσει την συγκεκριμένη πρωτοβουλία, η οποία καθιστά την Αργολίδα και ειδικότερα το Άργος 

κέντρο επιστημονικού ενδιαφέροντος. Γίνεται αντιληπτός από όλους ο σημαντικός ρόλος της 

διαμόρφωσης ιστορικής συνείδησης και κριτικής σκέψης, ειδικά στην τρέχουσα συγκυρία.  

    Από τη θέση αυτή επιθυμούμε να ευχαριστήσουμε όλους όσοι στηρίζουν την πρωτοβουλία μας 

αυτή: τον Δήμο Άργους Μυκηνών και ειδικότερα τον Δήμαρχο της πόλης κ. Δημήτριο Καμπόσο, το 

Δημοτικό Συμβούλιο για την ομόφωνη απόφασή του να στηρίξει έμπρακτα τη Διημερίδα μας, την 

Επιστημονική Επιτροπή για το πολυσχιδές της έργο, τους εισηγητές, για την αγάπη με την οποία 

αγκάλιασαν αυτή την προσπάθεια και με μεγάλη προθυμία θα καταθέσουν τα ευρήματα των ερευνών 

τους και τα πορίσματα των διανοητικών τους επεξεργασιών, καθώς και τους χορηγούς μας, οι οποίοι 

προέρχονται από τον νομό μας, ανταποκρίθηκαν με μεγάλη προθυμία και άμεσα στο κάλεσμά μας, 

συντελώντας με τη σειρά τους στην ευόδωση της πρωτοβουλίας μας.  

    Σας περιμένουμε όλους! 
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Για το Δ.Σ. 

 

Ο πρόεδρος 

 

 

 

Νικόλαος Μπουμπάρης 

Η γραμματέας  

 

 

Κωνσταντίνα Πατούρα 

  

 

 

 


